

# నేను మీ బిడ్డను.. ఏ కష్టమొచ్చినా ఆదుకుంటా

- మరోసారి ఆశీర్వాదించండి
- చొప్పుదండి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్
- మల్యాల మండలంలో ప్రచారం



మానాలలో సుంకె రవిశంకర్ కు తిలకం దిద్దుతున్న మహిళలు

మల్యాల, అక్టోబర్ 13 : 'నేను స్థానికుడిని. మీ బిడ్డను. మీకు ఏ కష్టమొచ్చినా అందుబాటులో ఉంటా. మీ సమస్యను పరిష్కరిస్తా. మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే చొప్పుదండి నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని' చొప్పుదండి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ హామీ ఇచ్చారు. శుక్రవారం ఆయన మల్యాల మండలంలోని మ్యాడం పల్లి, మానాల, తక్కువల్లి, తాటిపల్లి, లంబాడి పల్లి, సర్కార్పూర్, గుడిపేట గ్రామాల్లో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం

చేశారు. ఈ సందర్భంగా డప్పుపచ్చుళ్లు, ఒగ్గ కళాకారుల నృత్యాల మధ్య ప్రజలు స్వాగతం పలుకగా, ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ ఇంట్లోకి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటేసి తనని గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఆయాచోట్ల ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే చొప్పుదండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులెవరూ ఈ ప్రాంతం వాళ్లు కాదని, వాళ్లకు ప్రజా సమస్యలపై అవగాహన లేదని విమర్శించారు. ఇప్పుడు కల్లబొల్లి కబుర్లు చెప్పేందుకు గ్రామాలకు వస్తున్నారని, వారి మాటలను నమ్మి మోసపోవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. 3 గంటలు

కరెంటిచ్చే కాంగ్రెస్లో కావా లో..? లేదా 24 గంటలు కరెంటిచ్చే బీఆర్ఎస్ వాళ్లు కావాలో..? ప్రజలే ఆలోచించుకోవాలని సూచించారు. తనది ఇదే నియోజకవర్గమని, స్థానికుడిగా తనకు ఈ ప్రాంత సమస్యలపై పూర్తి అవగాహన ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే ఒక్కో పంచాయతీకి ₹50 లక్షలకు తగ్గకుండా ప్రభుత్వ పరంగా నిధులు మంజూరు చేసి సమస్యలను పరిష్కరించామని చెప్పారు. ఇంకా ఏమైనా సమస్యలున్నా పరిష్కరించేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని, ప్రస్తుతం ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉందని, తర్వాత పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని, తొమ్మిదేళ్ల క్రితం ఎలా ఉన్నది? ఇప్పుడెలా ఉన్నది? ఓ సారి ఆలోచించాలని సూచించారు. నాడు కరువునేలగా ఉన్న చొప్పుదండి నియోజకవర్గం ఇప్పుడు ప్రాజెక్టులు, 24గంటల కరెంటుతో సస్యశ్యామలంగా మారి, పంటలు సమృద్ధిగా పండతున్నాయన్నారు. అన్ని వర్గాలకు అండగా నిలుస్తున్న బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. తనను మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే కొండగట్టు క్షేత్రాన్ని యాదాద్రి, తిరుమల తరహాలో మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని ప్రకటించారు. ఆయన వెంట మల్యాల జడ్పీటీసీ కొండపలుకుల రామ్మోహన్ రావు, సర్పంచుల ఘోరం మండలాధ్యక్షుడు మిట్టపల్లి సుదర్శన్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జనగం శ్రీనివాస్, జిల్లా కోఆర్డినేట్ మెంబర్ సుభాస్ పాల్గొన్నారు.

## మున్నూరుకాపు భవన నిర్మాణానికి కృషి

పెద్దపల్లి, అక్టోబర్ 13: పెద్దపల్లిలో మున్నూరు కాపు సంఘ భవన నిర్మాణానికి కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ప్రకటించారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని రంగంపల్లి ఆర్ఆర్ గార్డెన్స్ లో మున్నూరుకాపు కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. దాసరి మనోహర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు.

సంఘ భవనానికి స్థలం కేటాయించిన ఆయనను కుల బాంధవులు ఘనంగా సత్కరించారు. గత పాలకులు మున్నూరుకాపులను పట్టించుకోలేదని ఆక్షేపించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మున్నూరు కాపుల సంక్షేమానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు. నేను చిన్నప్పటి నుంచి వ్యవసాయం చేశానని, సాగులో కష్టనష్టాలు తెలుసన్నారు. మీరందరూ ఆశీర్వాదించి గెలిపించాలని కోరారు.

## ప్రవీణ్ హత్య కేసులో ఆరుగురి అరెస్ట్

ఫర్రిడైజెర్సిటీ, అక్టోబర్ 13: గోదావరిఖని మార్కెండ్ కాలనీలో ఈ నెల 9న హత్యకు గురైన ప్రవీణ్ మర్డర్ కేసులో ఆరుగురు నిందితులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. శుక్రవారం పెద్దపల్లి డీసీపీ వైభవ్ గైక్వాడ్ గోదావరిఖని వన్ టౌన్ రాణాలో వివరాలు వెల్లడించారు. భార్య కొచ్చెర లలితతో పాటు రామగుండం ఛాసింగ్ బోర్డు కాలనీకి చెందిన మచ్చ సురేశ్, ఇందారపు సతీష్, మందమరికి చెందిన నన్నపరాజు చంద్రశేఖర్, భీమ గణేశ్, మాసు శ్రీనివాస్ ను అరెస్ట్ చేశామని తెలిపారు. వీరి వద్ద మూడు ద్వితీయ హత్యలు, ఆరు సెల్ ఫోన్లు, 34 గ్రాముల బంగారు గొలుసు

స్వాధీనం చేసుకున్నామని పేర్కొన్నారు. గోదావరిఖనిలో రియల్ ఎస్టేట్, బిల్డింగ్ స్థిరపక్ష ప్రవీణ్ కు పట్టణంలోని ఓ మహిళలతో వివాహేతర సంబంధం ఏర్పడింది. దీంతో అతడి భార్య లలిత అతడిని అంతమొందించాలని నిర్ణయించుకున్నది. ప్రవీణ్ స్నేహితుడు మచ్చ సురేశ్ తో కలిసి పథకం రచించింది. తన భర్తను హతమార్చి తన వద్ద షాంట్ ను సుపారీగా ఇస్తానని ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నది. ఈ క్రమంలో మచ్చ సురేశ్ తన స్నేహితుడు ఇందారపు సతీష్, మందమరికి చెందిన మాసు శ్రీనివాస్, అతడి ద్వారా భీమ గణేశ్, నన్నపరాజు చంద్రశేఖర్ ను సంప్రదించారు. హత్యకు రెండురోజుల ముందు మచ్చ సురేశ్ కొచ్చెర లలిత వద్దకు వెళ్లి ఖర్చులకు కొంత డబ్బు కావాలని కోరగా తన వద్ద ఉన్న 34 గ్రాముల బంగారు గొలుసును ఇచ్చింది. ఈ క్రమంలో వీరు ఈ నెల 9న బైకెలపై ప్రవీణ్ ఇంటికి చేరుకొని నిద్రిస్తున్న అతడిని గొంతు నులిమి, పాముతో కాటు వేయించి హత్య చేశారు.

- మూడు బైకెలు, ఆరు సెల్ ఫోన్లు, 34 గ్రాముల బంగారు గొలుసు స్వాధీనం
- వివరాలు వెల్లడించిన పెద్దపల్లి డీసీపీ వైభవ్ గైక్వాడ్

## ₹49 లక్షలు పట్టివేత

రాంగనగర్ / రామగిరి / జ్యోతిసగర్ / మల్యాల / ఓదిల అక్టోబర్ 13 : ఎన్నికల షెడ్యూల్ ఈ నెల 10 విడుదల కాగా, అప్పటి నుంచే కోడ్ అమల్లోకి వచ్చింది. దాంతో యంత్రాంగం రంగంలోకి దిగింది. ఉమ్మడి జిల్లాలో మొత్తం 17 చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసినది. పోలీసులు పెద్ద ఎత్తున తనిఖీలు చేస్తూ.. ఆధారాలు లేకుండా తరలిస్తున్న నగదును పట్టుకుంటున్నారు. మూడు రోజుల్లో ₹18,10,000 నగదును స్వాధీనం చేసుకోగా, శుక్రవారం సుమారు ₹49 లక్షల నగదును పట్టుకున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాకేంద్రంలోని నగరంలోని తెలంగాణచౌక్ లో తనిఖీ చేస్తుండగా అనుమానాస్పదంగా వెళ్తున్న పవన్ కల్యాణ్ ₹16.69 లక్షలు పట్టుకున్నామని డీసీపీ రాజా, ఏసీపీ నరేందర్ తెలిపారు. అలాగే గాజుల శ్రీనివాస్ వద్ద ₹2.90 లక్షలు, అబ్బులు జబ్బారాణ్ వద్ద ₹6.65 లక్షలు స్వాధీనం చేసుకొని రిటర్నింగ్ అధికారికి అప్పగించినట్లు తెలిపారు. పెద్దపల్లి జిల్లా రామగిరి మండలం పన్నూరు చౌరస్తా వద్ద లక్కారం గ్రామానికి చెందిన గుర్రం మధుకర్ రెడ్డి వద్ద ₹2.10 లక్షల 53 వేల 460 నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఏసీపీ ఎఫ్ సిఐ



పట్టుబడిన నగదును చూపుతున్న డీసీపీ

క్రాస్ రోడ్ లో చేపట్టిన తనిఖీల్లో నిరంజన్ వద్ద ₹15 లక్షల 30 వేల నగదును పట్టుకున్నారు. ఓదిల మండలం గుంపుల చెక్ పోస్ట్ వద్ద జమ్మికుంట నుంచి గోదావరిఖని వైపు వెళ్తున్న ఆటో డ్రైవర్ తనిఖీ చేయగా ₹2.50 లక్షల నగదు దొరికినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. హుజూరాబాద్ మండలం ధర్మాజీపల్లెకు చెందిన డైవర్ మొగిలి మల్లేశ్ వద్ద ఏలాంటి ఆధారాలు లేకుండా నగదును స్వాధీనం చేసుకుని ఎన్నికల అధికారుల వద్ద జప్తు చేశా

మని వెల్లడించారు. జగిత్యాల జిల్లా మల్యాల మండల పరిధిలోని రాజారాం గ్రామశివారు పోలీస్ చెక్ పోస్ట్ వద్ద చొప్పుదండి మండలం మంగళపల్లికి చెందిన వెలుమ సాజన్య వద్ద ₹4.50 లక్షలను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఆధారాలు చూపకపోవడంతో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి అప్పగించారు. మెట్పల్లిలో ఓ వాహనంలో తరలిస్తున్న 83 వీరెలను పట్టుకున్నారు. వీటి విలువ ₹15 వేలు ఉంటుందని పోలీసులు తెలిపారు.

- ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో ఆధారాలు లేకుండా తరలిస్తున్న నగదు స్వాధీనం



ముంజంపల్లిలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో మంత్రి కొమ్మల కాశ్యప్

## దళితులను ఉద్ధరించడానికే అయ్య పుట్టిండు

వెల్లూర్, అక్టోబర్ 13 : 'దళితులను ఉద్ధరించడానికే అయ్య పుట్టిండు. తండ్రి పాత్ర పోషిస్తూ అభ్యున్నతికి పాటుపడుతున్నాడు. దళితబంధు తెచ్చి వెలుగులు పంచుతున్నాడు' అని సీఎం కేసీఆర్ పై మంత్రి కాశ్యప్ ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. శుక్రవారం జగిత్యాల జిల్లా ఎండపెల్లి మండలం ముంజంపల్లి, మారేడుపల్లి, ఉండెడ గ్రామాల నుంచి వేల హాజిరెట్టి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి చెందిన 300 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి మంత్రి గులాబీ కందువాను కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ముంజంపల్లిలో మంత్రి మాట్లాడారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా సీఎం కేసీఆర్ అనేక పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని కొనియాడారు. పేదరికాన్ని తగ్గించేందుకు కృషి చేస్తున్నారని, ప్రభుత్వ దాఖలులో ప్రసవిత్ర కేసీఆర్ కిట్ తో పాటు ₹12 వేల సాయం అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. వ్యవసాయ రంగ అభివృద్ధికి 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్, సకాలంలో ఎరువులు, విత్తనాలు అందజేయడంతోపాటు రైతుబంధు, రైతుబీమా అమలు చేస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలోని పల్లెలన్నీ పచ్చదనం, పరిశుభ్రతతో వెల్లివిరుస్తున్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలోని 12,769 గ్రామాల్లో ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా అభివృద్ధి కళ్లకు కట్టినట్లు

కనిపిస్తుందన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో కూడా మన మాదిరి పథకాలు అమలులో లేవన్నారు. మిగతా రాష్ట్రాల్లో దళితుల పరిస్థితి దారుణంగా ఉందని తెలిపారు. దళితబంధు ద్వారా రాష్ట్రంలో మొదటి విడుదలలో 40 వేల కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూరిందని, రెండో విడుదలలో 2 లక్షల 70 వేల కుటుంబాలకు లబ్ధి జరుగుతుందని చెప్పారు. ఇంత మంచి పథకం అమలు చేస్తుంటే కాంగ్రెస్ వాళ్లు ఇందులో దూరి కొందరిని అనవసరంగా రెచ్చగొడుతున్నారని మండిపడ్డారు. మరో నాలుగు నెలల్లోనే మూడో విడుదల కింద మిగిలిన వారికి వస్తాయన్నారు. బీసీ కులవృత్తుల వందశాతం సబ్సిడీపై లక్ష ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మాయ మాటలు నమ్మువద్దని సూచించారు. మోసగాళ్లను గుర్తుపట్టి అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను, అభివృద్ధి పనుల గురించి ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకర్తి ఎంపీపీ వ్యాజ్ అనసూర్య, వెల్లూర్ ఎంపీపీ లక్ష్మి, మాజీ జడ్పీటీసీ అనిత, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు జగన్ తదితరులున్నారు.

## జిల్లా స్థాయి వాల్ బాల్ పోటీలు ప్రారంభం



సుల్తానాబాద్ : క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న జిల్లా విద్యాధికారి మాదవి

సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 13 : పాఠశాలల క్రీడోత్సవాల్లో భాగంగా సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శుక్రవారం జిల్లా స్థాయి అండర్ 14, 17 బాలబాలికల విభాగాల్లో జిల్లా స్థాయి వాల్ బాల్ పోటీలోకి జిల్లా విద్యాధికారి మాదవి ప్రారంభించారు. ఈ పోటీల్లో మంధని, పెద్దపల్లి, రామగుండం, సుల్తానాబాద్ జోన్ నుంచి దాదాపు 300 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. ప్రతి భూమి క్రీడాకారులను జిల్లా జట్టుకు ఎంపిక చేసి ఈనెల 16న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట గ్రామంలో జరుగుతున్న ఉమ్మడి జిల్లాస్థాయి పోటీలకు పంపనున్నారు. స్పోర్ట్స్ క్లబ్ సభ్యులు క్రీడాకారులకు ఉచిత భోజనపసతి కల్పించారు. కార్య

క్రమంలో డివైఎస్ ఓ.ఎ. సురేష్ జిల్లా ఎస్ జిఎఫ్ కార్యదర్శి కొమ్మారాజు శ్రీనివాస్ ఆకాడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి షేక్, ప్రిన్సిపాల్ శ్రీధర్ రావు, మాజీ ఎస్ జిఎఫ్ కార్యదర్శి అంతటి శరకరయ్య, జోన్ కార్యదర్శులు సంద్యారాణి, మంధని జోన్ కార్యదర్శులు సంద్యారాణి, మంధని జోన్ కార్యదర్శి లక్ష్మన్, పెద్దపల్లి జోన్ కార్యదర్శి కడారి రవి, సుల్తానాబాద్ మండల కార్యదర్శి దాసరి రమేష్, సురేందర్, స్పోర్ట్స్ క్లబ్ సభ్యులు కందుకూరి ప్రకాష్ రావు, అమిరశెట్టి తిరుపతి, కుమార్ కిషోర్, తుమ్మ రాజేకుమార్, నర్సయ్య, దూడం సురేష్, జిలా, వ్యాయామా ఉపాధ్యాయులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

## టీఆర్టీ ఆన్ లైన్ ఉచిత శిక్షణ

కమాన్వెల్త్, అక్టోబర్ 13 : కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని కరీంనగర్ బీసీ స్టడీ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో టీఆర్టీ (ఎస్ఎ, ఎస్టీటీ) ఉచిత ఆన్ లైన్ శిక్షణకు ఈ నెల 18 వరకు దరఖాస్తుల గడువు పొడిగించినట్లు బీసీ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ రవికుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అందుకోసం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా (జగిత్యాల,

- 18 వరకు దరఖాస్తుల గడువు పొడిగింపు

పెద్దపల్లి)కి చెందిన అభ్యర్థులు అర్హులని పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థులు సంబంధిత డ్రువ పత్రాలతో బీసీ స్టడీ సర్కిల్లో నేరుగా లేదా స్టడీ సర్కిల్ వెబ్ సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. వివరాలకు 0878-2268686 జోన్ సెంటర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.